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                                ИНИЦИЈАЛНИ  ТЕСТ
Ученик:_________________________________________  Датум:__________
1. Напиши цифрама бројеве:

педесет седам_______;             четрдесет_______;               седам_______;                     
највећи двоцифрени број_____;           најмањи троцифрени број:_______;
2. Упиши одговарајући знак  <, > или =:

54
    45;        3Д3Ј           33;          9Д 10Ј
  100
3.Повежи картицу са одговарајућим бројем на бројевној прави:

  
                   1    2    3   4    5    6   7    8   9  10  11  12  13  14  15  16  17  18 19  20  21 
                         


4. Израчунај:         
  20 + 30 = ___;              72 - 20 = ___;      33 + 21 = ___;       44 + 22 = ___;           55 - 3 =___;   
39 – (10 +10) =_____________________ ; ( 8 + 7) - ( 17 - 9) =__________________________
5. Напиши као бројевни израз па израчунај:

 a) Збир бројева 27 и 20 умањи за 6.

_____________________________________________________

б) Умањилац  je 11 , a умањеник 65. Колика је разлика?

_____________________________________________________

6. Стефан има 10 година, a Мара  је старија од Стефана 3 године.

Колико година имају  заједно?

_____________________________________________________

Одговор:______________________________________________________________________
     1Д 2Ј





најмањи двоцифрени број





највећи парни једноцифрени број





следбеник броја 3





предходник броја 20





  1Д 10Ј








